
Από την έναρξη του προγράμματος , μαθητές και εκπαιδευτικοί από την Ιταλία , την Ισπανία , την
Ελλάδα , την Πολωνία και την Εσθονία διερευνούν πώς η φωτογραφία μπορεί να κάνει την
εκπαίδευση πιο ελκυστική και συμπεριληπτική.
Με τον οδικό χάρτη SHOOT, οι εταίροι κατάρτισαν ψηφιακά εγχειρίδια για μαθητές και
εκπαιδευτικούς , προσφέροντας βήμα προς βήμα οδηγίες για τη χρήση της φωτογραφίας ως
εργαλείου μάθησης.
Περισσότεροι από 400 μαθητές και εκπαιδευτικοί συμμετείχαν στις πρώτες έρευνες και εργαστήρια ,
συνδιαμορφώνοντας τα επόμενα βήματα του προγράμματος.
Τα αποτελέσματα των μαθητικών ερευνών επιβεβαίωσαν τα κύρια θέματα της μεθοδολογίας SHOOT
Digital Photo Storytelling:

Περιβαλλοντική βιωσιμότητα και βιοποικιλότητα – με έμφαση στη διατήρηση των θαλάσσιων
και ποτάμιων οικοσυστημάτων.
Πολιτότητα και συμμετοχή – με έμφαση στην ιστορική μνήμη και την πολιτική ταυτότητα.
Πολιτιστική κληρονομιά – εξερεύνηση της χειροτεχνίας και των παραδοσιακών τεχνών.

Οι θεματικές αυτές θα δώσουν το πλαίσιο για τη δημιουργία εμβυθιστικών μαθημάτων και
φωτογραφικών αφηγήσεων σε όλα τα συνεργαζόμενα σχολεία.

2ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ
ΔΕΛΤΙΟ
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΒΙΩΜΑΤΙΚΗΣ ΜAΘΗΣΗΣ

ΠΡΟΟΔΟΣ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ

Μετά από ένα συναρπαστικό πρώτο έτος , το πρόγραμμα SHOOT – Students Have Optimal
Opportunities Together ήδη παρουσιάζει σημαντικά αποτελέσματα σε όλες τις χώρες. Η συνεργασία
μας έδωσε ζωή στην ιδέα της μάθησης μέσω της ψηφιακής φωτογραφίας , μετατρέποντας τις εικόνες
σε ισχυρά εργαλεία για την αφήγηση ιστοριών , την συμπερίληψη και την ανακάλυψη.

Τον Σεπτέμβριο του 2025, μαθητές και καθηγητές
συναντήθηκαν στο Ταλίν για το δεύτερο πρόγραμμα
κινητικότητας που διοργάνωσε η Noored Ühiskonna
Heaks.
Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας , οι συμμετέχοντες
ασχολήθηκαν με την ψηφιακή αφήγηση και τη
βιωσιμότητα , συνδυάζοντας τη δημιουργικότητα με
πρακτική εξάσκηση στη φωτογραφία. Δημιούργησαν
φωτογραφικές αφηγήσεις με θέμα την τοπική
βιοποικιλότητα και την πολιτειακή ταυτότητα , αλλά
και αντάλλαξαν ιδέες και έμπνευση μεταξύ
διαφορετικών πολιτισμών.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις
των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΣΘΟΝΙΑ:
ΜΑΘΑΙΝΟΝΤΑΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΑΚΟ

ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ
Τους ερχόμενους μήνες , οι εταίροι του
SHOOT θα:

Οριστικοποιήσουν τη μεθοδολογία
αφήγησης
Διοργανώσουν εργαστήρια στην Ελλάδα ,
την Ισπανία και την Πολωνία
Δοκιμάσουν την εμπειρία της
καθηλωτικής τάξης
Δημιουργήσουν το φωτογραφικό
αποθετήριο και την εργαλειοθήκη
Μοιραστούν τις εξελίξεις στον ιστότοπο
και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης


